
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 04 de Fevereiro de 2021, na sua Sede 

Localizada na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da 

Cidade, sob a presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle 

Mendes, a qual fez a chamada dos Vereadores presentes, 

sendo: Judivan, Bebeto, Duvan, Lucas, Jailson, Márcio e 

Ildean. Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a 

Deus. Em seguida a Presidente pediu para que o Primeiro 

Secretário o vereador Lucas, fizesse a leitura da ata anterior, 

que foi lida, colocada em discussão e votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida a Presidente pediu 

para que o Segundo Secretário o vereador Bebeto, fizesse a 

leitura do Expediente, sendo: Projeto de Resolução 

N°01/2021-Propositura dos Vereadores Márcio José Gomes 

Rufino, Hélio Rodrigues, Lucas Basílio Pinto e Kleibson 

Pereira Jerônimo. Estabelece a data da Eleição de que trata o 

Art.13 da Resolução N°11/1997, alterada pela resolução 

N°13/2006, e dá outras providências. Projeto de Decreto 

Legislativo N°01/2021-Propositura do vereador Kleibson 

Pereira Jerônimo. Concede Título de Cidadandia 

Itaporanguense a Senhorita Juliana Santiago de Oliveira e dá 

outras providências correlatas. Requerimento N°07/2021-

Propositura do vereador João Pereira de Sousa. Solicitar a 

CAGEPA a extensão da rede hidráulica para o restante das 

residências do Sítio Pau Brasil. Requerimento N°08/2021-

Propositura do vereador João Pereira de Sousa. Solicitar ao 

Prefeito a construção da passagem molhada no Sítio Saco do 

Pinto. Requerimento N°10/2021-Propositura do vereador 

Kleibson Pereira Jerônimo. Solicitar ao Prefeito o saneamento 

e pavimentação da Rua Benônia Cassimiro dos Santos, 

localizada no Conjunto Chagas Soares. Requerimento 

N°11/2021-Propositura do vereador Judivan Custódio da 



Silva. Solicitar ao Prefeito a construção de uma galeria de 

tubulação para escoamento de águas nos Loteamentos 

Paullu’s, Maria de Zé do Bode e Adahilton Soares Teixeira. 

Requerimento N°12/2021-Propositura do vereador Márcio 

José Gomes Rufino. Solicitar a administração municipal a 

implantação definitiva da insalubridade nos contracheques 

dos servidores que tem direito. Implantar também a 

gratificação nos servidores que estão na linha de frente no 

combate ao Coronavírus, com os recursos oriundos do 

COVID-19. Requerimento N°13/2021-Propositura do 

vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar a 

administração municipal a sinalização nas Ruas do município 

de Itaporanga (quebra-molas, placas de sinalização e faixa de 

pedestre), tendo em vista que estão apagados, prejudicando o 

trânsito. Requerimento N°14/2021-Propositura do vereador 

Hélio Rodrigues. Solicitar a administração municipal a 

pavimentação em paralelepípedo da Rua Manoel Inácio de 

Araújo e Rua São João, no Bairro Alto das Neves. Em seguida 

o vereador pediu que fosse feito um minuto de silêncio em 

virtude do falecimento da senhora Terezinha Tolentino e que 

fosse encaminhado votos de pesar aos familiares. Dando 

continuidade a Presidente passou a palavra ao Líder do Bloco 

Independente o vereador Márcio, o qual se absteve da fala e 

cedeu seu tempo para algum membro do bloco utilizar. Não 

havendo inscritos a Presidente passou para Ordem do Dia, e 

colocou o Projeto de Resolução Nº01/2021 em discussão, 

onde passou a palavra ao vereador Jailson para justificar o seu 

pedido de vista da sessão anterior, o mesmo reiterou que 

pediu vista devido ter gerado uma dúvida, haja vista que a 

eleição deveria acontecer em 1° e 2° turno. Finalizou 

justificando que devido a importância da matéria, seria 

adequado a realização dos dois turnos. Logo após a Presidente 



colocou em votação e foram 7 votos dos vereadores: Lucas, 

Bebeto, Duvan, Judivan, Márcio, Ildean e Izabelle, e 1 voto 

contra do vereador Jailson, foi aprovado por maioria. Em 

seguida a Presidente ressaltou que o propositor do Projeto de 

Decreto Legislativo N°01/2021 pediu para que fosse retirado 

de pauta. Dando continuidade a Presidente colocou o 

Requerimento N°07/2021 para que o vereador Duvan o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°08/2021 para que o vereador Duvan o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°10/2021 para que o vereador Bebeto o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°11/2021 para que o vereador Judivan o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°12/2021 para que o vereador Márcio o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°13/2021 para que o vereador Márcio o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente retirou de Pauta o 

Requerimento N°14/2021 por ausência do propositor. Em 

seguida o vereador Judivan fez um Requerimento Verbal: 

Solicitar construção de passagem molhada nas comunidades 

Lagoa de Pedra e Cachimbo Apagado. Logo após em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.  Em 

seguida o vereador Ildean fez um Requerimento Verbal: 

Solicitar construção de abrigos de passageiros nos Sítios Pau 

Brasil, Jardim do Baião, Agreste, Taboleiro e Catolé. Logo 



após em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida a Presidente passou para o Tema Livre e passou 

a palavra ao vereador Judivan, o qual saudou a todos 

presentes. Ressaltou que estava bastante otimista para que 

Itaporanga tivesse grandes conquistas. Informou para os 

moradores da Rua Marta Batista de Moura e adjacentes que as 

obras seriam concluídas em breve, e pediu um pouco de 

paciência. Finalizou agradecendo e parabenizando o Prefeito 

Divaldo pelo compromisso de realizar importantes obras no 

município. Em seguida a Presidente passou a palavra ao 

vereador Duvan, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que muitas obras que estavam para ser feitas já estavam com 

a licitação pronta, a exemplo da Rua Manoel Inácio de Araújo 

entre outras. Finalizou dizendo que as grandes obras que 

estavam para ser entregues foi uma conquista do Prefeito 

Divaldo e dos Deputados Dr. Taciano e Efraim. Em seguida 

a Presidente passou a palavra ao vereador Ildean, o qual 

saudou a todos presentes. Pediu a sensibilidade dos donos de 

animais, que não os soltassem próximos as BR, tendo em vista 

os inúmeros acidentes que estavam acontecendo. Finalizou 

pedindo que o DNIT recolocasse a lombada que foi tirada 

próximo a comunidade dos Queridos. Em seguida a 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a sessão. E para constar lavro à presente ata, que será lida, 

aprovada e assinada pela Presidente, Vereadores e Assessoria 

Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 04 DE 

FEVEREIRO DE 2021.   

  

 


